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Január elsejétől kezdték meg működésüket 
a járási hivatalok. A Szarvasi Járási Hivatal 
vezetőjével Gaál Rolanddal és helyettesé-
vel, dr. Skorka Andrással beszélgetve számos 
kérdés felmerült. Reméljük ez az interjú és 
a környezetében megjelenő információk, 
táblázatok segítik olvasóinkat az ügyinté-
zés megváltozott feltételeinek áttekintésé-
ben, az eligazodásban. Gaál Rolandtól elő-
ször azt kérdeztük, mi motiválta a pályázat 
beadásakor? 

– Nem kellett pályázni, miután a törvény 
nem írja elő a pályáztatást. Megkerestek ez-
zel a feladattal, s miután izgalmasnak tűnt, 
elvállaltam.

– „Kalandvágyásból”?
– Kalandvágyó voltam úgymond ak-

kor, amikor elmentem Szarvasról. Nem 
volt kis „kaland” az állami foglalkoztatás-
politikai szolgáltatások és támogatások új 
tipusú működtetésének kialakítása, amire 
a Nemzeti Munkaügyi Hivatal főosztály-

vezető helyetteseként, majd megbízott fő-
osztályvezetőjeként nyílt lehetőségem. Úgy 
érzem, hogy ez a „kaland” sem volt siker-
telen – kidolgoztuk az első munkahely ga-
rancia programot és a lakhatási támogatá-
sok eljárásrendjét, emellett megkezdtük a 
tervezését a Nemzeti Foglalkoztatási Szol-
gálat teljes megújításának –, remélem az új 
is sikeres lesz. Nagyon szeretem Szarvast, 
úgy éreztem, ha tehetek valamit jót azért, 
hogy a szarvasiak jobban érezzék magukat, 
meg kell tennem. Mindezeket mérlegelve, 
tizenhat éves közigazgatási múlttal boldo-
gan vállaltam a felkérést.

– Felteszem, akkor a helyettesét sem pályázat 
útján választotta.

– Így történt – választolta Skorka And-
rás –, a hivatalvezető úr  ajánlotta ezt a lehe-
tőséget. Miután ez számomra nagyon meg-
tisztelő volt, rövid idő alatt igent mondtam. 
Engem is érdekelt az új struktúra, az új fel-
adat, a kihívás.

(folytatás a 6. oldalon)

A Szarvasi Járás vezetőinek célkitűzése

Gyorsan, pontosan, rugalmasan

Majdnem félórás késéssel kezdődött a Ma-
gyar Kultúra Napjának szarvasi ünnepsége 
január 20-án, vasárnap a Cervinus Teátrum 
színháztermében, s az igazgató, Csasztvan 
András mégsem volt ideges, sőt büszkén je-
lentette be a késlekedés okát: sorbanállás 
volt a jegyekért a pénztárnál.

Ilyenmód abszolút teltház előtt szavalta 
el Rubold Ödön színművész Vörösmarty Mi-
hály Honszeretet című költeményét a ren-
dezvény nyitányaként. Ezt követően Dósa 
Zsuzsa köszöntötte a közönséget, Kosztolá-
nyi Dezső és Kodály Zoltán kultúráról meg-
fogalmazott gondolatait idézve. Csasztvan 

Teltházas ünnepség a Magyar Kultúra Napján

András ezután a már említett bejelentésen 
túl arról beszélt, hogy e napon, a Magyar 
Kultúra Napján gondolkodjunk el közösen 
a magyar kultúráról, a műsor összeállítói is 
ezt tették. Ennek köszönhető, hogy nem-
csak a szavakban megfogalmazott kultú-
ra, hanem a zenében és táncban megfor-
málódó is része lett a szarvasi ünnepség-
nek. Hodálik Pál alpolgármester is öröm-
mel nyugtázta, hogy megtelt a színház, 
amikor magyarságunk évezredes értékei-
ről emlékezünk. Felidézte a napot, 1823. 
január 22-ét, amikor Csekén Kölcsey Ferenc 
letisztázta a Himnusz kéziratát, mely nap 
1989 óta a Magyar Kultúra Napja. Párhu-
zamot vonva a reformkor és napjaink kö-
zött Hodálik Pál reményét fejezte ki, hogy 
sikerül ma is megmutatni Európának a 
magyarság évezredes értékeit.

A köszöntőket követően a Szarvasi Ka-
marazenekar játszotta el Kodály Zoltán 
Háry János szvitjét Pechan Zoltán vezényle-
tével. Varga Viktor színművész ezután Köl-
csey szerepében lépett a színpadra, elmond-
va az 1832-es országgyűlési felszólamlá-
sát, melyet a magyar nyelv hivatalossá téte-
le érdekében tett, s melynek utolsó mondatai 

(folytatás a 3. oldalon)

Az est háziasszonya: Dósa ZsuzsaA kamarazenekar magyar szerzők műveit játszotta
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Szíriából származó, XVIII. századi patikusládát adományozott 
az egri Dobó István Vármúzeumnak M. Soós Tamás, az iszlám világ 
szakértője. Azzam pasa patikáját január 17-én, csütörtökön, Egerben 
adta át a Kelet-kutató Berecz Mátyásnak, az egri Dobó István Vármú-
zeum megbízott vezetőjének. A patikusládát, amelyhez 20 kézzel ké-
szült orvosságosüveg is tartozik, a hónap műtárgyává nyilvánították. 
Azzam pasa patikája a Dobó bástya kiállítótermében tekinthető meg.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat harmadfokú riasztást 
adott ki Somogy, Zala, Vas, Veszprém és Győr-Moson-Sopron me-
gye egyes kistérségeire hófúvás miatt január 18-án, pénteken haj-
nalban. Az Országos Katasztrófavédelmi Felügyelőség felhívást 
tett közzé, melyben kérte, hogy az érintett területeken, csak az in-
duljon útnak, akinek feltétlenül fontos. Huszonhat út vált járhatat-
lanná hóátfúvás miatt. A csúszós utakon sok baleset történt, ami 
még jobban megnehezítette a közlekedést.

Mégis lesz államilag fi nanszírozott hely azon a 16 szakon is, 
ahol a kormány eddigi tervei szerint ilyen nem indult volna – er-
ről állapodott meg egymással a Hallgatói Önkormányzatok Orszá-
gos Konferenciája és a kormány. A HÖOK elnöke szerint a felvett 
hallgatók 15-20 százaléka kaphat állami támogatást, ezeken a sza-
kokon magasabb lesz a pontszám az egyébként megállapított 240 
pontos bekerülési határnál. A hallgatói szerződésekről áprilisig ál-
lapodnak meg Balog Zoltán miniszter szerint, ezek várhatóan mó-
dosulnak majd, annak az évfolyamnak a tagjai, akik már aláírtak 
ilyet tavaly, szintén az új megállapodást írják majd alá.

Megindult az előregisztráció a Tesco magyarországi internetes 
áruházába, vagyis belátható közelségbe került a Tesco Online Be-
vásárlás nevű szolgáltatás elindulása. „Hamarosan indul legújabb 
szolgáltatásunk, a Tesco Online Bevásárlás. Vásároljon velünk 
online és a kiválasztott termékeket házhoz szállítjuk az Ön számára 
legmegfelelőbb időpontban. Legyen az elsők között, akik kipróbál-
ják az online bevásárlást! Ehhez nem kell 
mást tennie, mint regisztrálni a honlapun-
kon és azonnal értesítjük, amint a szolgál-
tatás elérhető lesz az Ön lakhelyén” szól 
a felhívás a cég (megújult) honlapján. A 
Tesco webshopjának indulása régóta ese-
dékes hazánkban, különösen annak fényében, hogy Lengyelország-
ban, Csehországban és Szlovákiában is elindult már az áruházlánc 
online vásárlási felülete, és házhozszállítási szolgáltatása.

A rezsicsökkentéssel kapcsolatos esetleges panaszokkal a la-
kóhely vagy a fogyasztási hely szerinti illetékes területi fogyasztó-
védelmi felügyelőséghez kell fordulni  - tudatta közleményében a 
Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság. Hangsúlyozták, hogy a jelen-
legi jogszabályi előírások szerint mielőtt a fogyasztó megkeresi a 
fogyasztóvédelmi felügyelőséget, az érintett szolgáltatónál kell kér-
nie panasza kivizsgálását. Ha nem fogadja el a szolgáltató válaszát, 
akkor célszerű a fogyasztóvédelmi hatósághoz fordulni. A fogyasz-
tóvédelmi hatóság arra számít, hogy februárban, illetve azt követő-
en érkeznek majd panaszok, megkeresések a felügyelőségekhez a 10 
százalékos rezsicsökkentés ügyében.

Kaotikus állapotot alakultak ki január 20-án, vasárnap a 
mátraszentistváni síparkban, miután megszűnt az áramszolgáltatás, 
és sem a felvonók, sem az éttermek nem működnek. Ezernél több 
vendég hiába váltotta meg a síbérletét, pedig sokan több száz kilo-
méterről érkeztek. A helyzetet súlyosbította, hogy az erre a hétvégére 
meghirdetett Hófesztivál megrendezése is lehetetlenné vált. A lera-
kódó hó fákat döntött ki, amelyek elektromos vezetékekre, villany-
oszlopokra dőltek, megszakítva a terület áramellátását. A szolgáltató 
szakemberei folyamatosan dolgoznak a hibák elhárításán, a kialakult 
helyzetért az áramszolgáltató nem tartja felelősnek magát.

Huszonhárom pályázat nyerte el kilencven indulóból a 2012. évi 
Családbarát munkahely-címet. Az elismeréséket január 21-én, hét-
főn adták át Budapesten. Nagyvállalati kategóriában az MVM Paksi 
Atomerőmű Zrt., közepes vállalkozás kategóriában a Gödöllő Coop 
Zrt., kisvállalkozás kategóriában a Cookson Electronics Hungary 
Kft. nyerte el – mások mellett – a címet.

Orbán Viktor miniszterelnökkel tárgyaltak a megyei közgyűlé-
sek vezetői. A megbeszélésen körvonalazódott, hogy a megyei fej-
lesztési tervek és a kormány elképzelései egy komplex anyaggá áll-
nak össze még az első félévben. A cél, hogy a terület- és vidékfej-
lesztésben partnerei legyenek a gazdasági társaságoknak, a telepü-
lési önkormányzatoknak. A helyzetelemzés rámutatott, hogy a me-
gye agrárgazdasága és feldolgozóipara újítható meg a leggyorsab-
ban, erre kell koncentrálni, miközben a többi ágazatot sem szabad 
fi gyelmen kívül hagyni. Békés megye az értékeinek megtartásával, 
alkotó, innovatív megújításával Magyarország élelmiszergazdasá-
gának motorja, mintatérsége, a hazai megújuló agrárium szervező 
ereje kíván lenni. 

A Kikiriki, talán szerda van című másfélórás dokumentum-
fi lm díszbemutatóját tartották január 16-án, szerdán Békéscsabán, 
a Center Moziban. A Körös-Tisza-Duna vízitúrát elsősorban a Kö-
rösök mentén lévő települések, ottani vállalkozók támogatták, így a 
fi lmet ők is bárhol lejátszhatják majd. A fi lmből a készítők szándé-
ka szerint kiderül, hogy ez a táj milyen természeti szépségeket rejt, 
a vízparti településeknek milyen nevezetességei, turisztikai, horgá-
szati lehetőségei vannak.

Újévi partnertalálkozót tartott január 17-én, csütörtök dél-
után Sarkadon az önkormányzat. A Bartók Béla Művelődési 
Központban tartott rendezvényen a sarkadi származású Csepreghy 
Nándor, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium helyettes államtit-
kára mondta el köszöntő gondolatait, utána pedig Badár Sándor 
színművész, humorista szórakoztatta a közönséget. Bende Róbert, 
a város polgármestere a vállalkozások és az önkormányzat közös 
lehetőségeire, az együttműködés fontosságáról szólt, majd erőt, 
kitartást kívánt a vállalkozóknak és minden megjelentnek az idei 
esztendőhöz.

A Közösségfejlesztők Békés Megyei Egyesülete szervezetfej-
lesztő programot indított a mezőkovácsházi 
kistérség civil szervezeteinek erősítése, 
felkészítése érdekében január 18-án, pén-
teken. A program célja a civil szervezetek 
vezetőinek, tagjainak – egyedi igényeikre 
épített – képzése. A területi elhelyezke-

désből adódó hátrányokat is szeretnék csökkenteni, ezzel is megte-
remtve az esélyegyenlőség feltételeinek javulását. A képzésen első-
sorban a kultúra, a hagyományőrzés, a település-közösségfejlesztés, 
a nemzetiségi területen tevékenykedő civil szervezetek képviselői 
vehetnek részt.

Ünnepi műsorral egybekötött újévi állófogadáson köszöntöt-
ték Békés legnagyobb adófi zetőit, illetve a helyi intézményvezető-
ket január 18-án, pénteken délután a városháza dísztermében. Izsó 
Gábor polgármester beszédében hangsúlyozta, a vállalkozók eddig 
is kiemelt szerepet töltöttek be a település életében, és jelentőségük 
még tovább emelkedik a közigazgatás átalakulásával párhuzamo-
san. A polgármester kitért arra is, hogy tavaly 1632 vállalkozás 290 
millió forintot fi zetett be iparűzési adóként Békésen, ami óriási se-
gítséget jelentett a város számára.

Hagyományos újévi fogadáson köszöntötte Gyula polgárait 
a város polgármestere január 19-én, szombaton délután. A város-
háza dísztermében dr. Görgényi Ernő évértékelő beszédével kezdő-
dött a fogadás, majd átadták a „Sikeres Gyulai” díjakat. Az elisme-
rést dr. Gyimesi András, a Réthy Pál Kórház főorvosa, a Gyulai Ag-
rár Zrt., Kiss József, a több civil szervezetet vezető és segítő önkor-
mányzati tanácsadó, Nadabánné Benyik Éva, a Magyar SM Betegek 
Alapítvány egyik vezetője és Komoróczki Aliz, a Gyulai Turisztikai 
Nonprofi t Kft. ügyvezetője kapta.

A kilencedik alkalommal rendezték meg a Csaba Centerben 
az Esküvő kiállítást a hét végén. Mintegy húsz kiállító volt jelen, 
akik az esküvőszervezés palettájáról a lánykéréstől a lagziig kínál-
ták termékeiket, szolgáltatásaikat. Az aktuális trend a retró, ami 
azt jelenti, hogy a dekorációban a ’60-70-es évek világát idézik fel, 
nem hiányoznak azonban a 21. század elemei sem, így egyfajta 
stíluskavalkád jellemzi a modern esküvőket.



Szarvas és Vidéke 3 2013. január 24. 

(folytatás az 1. oldalról)
diadalmasan zengtek: „Sokszor hallottam én 
itt erőről, morális erőről szót tétetni; s ezen pil-
lanatban szólítom fel a Tekintetes Rendeket 
ezen erőt kifejteni, s úgy vélem, nem szólítom 
fel hijában; mert íme én is, ki egyike vagyok a 
leggyengébbeknek, nyilván s egyenesen kimon-
dom: előbb fog e kebel megrepedni, mintsem a 
nemzeti 

nyelvre nézve tett kívánságtól egy pillantá-
sig is elálljak.” A magyar nyelv – azóta ter-
mészetesen hivatalossá lett – nagyszerűség-
ét mutatta meg Benkő Géza színművész, aki 
Sándor György humoralista műsoraiból vá-
logatott részleteket adott elő. A közönség az 
emelkedett gondolatok után jól szórakozott 
a nyelvi humor fergeteges megnyilvánulása-
in. Ezt követően újból a Szarvasi Kamara-
zenekar következett, Hamar Zsolt Három 
meséjét hallhatta a közönség.

A legördülő függöny elé – míg a szín-
padot átrendezték – ekkor a helyi kultú-
ra helybéli támogatóit szólították, azokat a 
cégvezetőket, akik a törvény adta lehetőség-
gel élve társasági adójukból áldoztak a szar-
vasi kultúra, a Cervinus Teátrum támoga-
tására. A nagy nyilvánosság előtt a Work-
Trans Kft., az Ergo-Med Kft., a Vesper 
Kft., a Szűcsfém Kft. valamint a Szarvas és 
Vidéke Takarékszövetkezet vezetője vette át 
a köszönet-ajándékot Csasztvan Andrástól, 
Hodálik Páltól és Földesi Zoltántól az ön-
kormányzat kulturális tanácsnokától. A tel-
jes támogatói listát lásd keretes írásunkban.

A Magyar Kultúra Napjának szarva-
si ünnepségén a műsor második részében a 
Tessedik Táncegyüttes lépett színpadra. A 
2012-ben ismét, immár hatodik alkalom-
mal kiválóra minősült együttes azon pro-
dukcióját láthatta a szarvasi közönség, me-
lyet a budapesti minősítő fesztiválon adtak 
elő. A táncszínházi produkció alkotói vol-
tak: Széphalmi Zoltán és Csasztvan András 
szerkesztők; zenei összeállító: Pál Lajos. A 
műsorban szereplő táncokat betanították: 
Tóth Judit - Széphalmi Zoltán – Bukovinai 

székelyek tánca, Tóth Melánia - Valach Gá-
bor – Gyimesi táncok, Galát Péter – Mold-
vai táncok, Lagzi Veronika - Juhász Atti-
la – Vajdaszentiványi táncok, Bakró Erzsé-
bet - Hankó Tamás – Csiki székelyek tán-
ca. Tánckar vezető: Hankó Tamás, kísérő 
zenekar: Szalonna és Barátai. A közönség 
tapsából ítélve, hazai pályán még a kivá-
lóbbnál is kiválóbbra minősült a Tessedik 
Táncegyüttes.

Az ünnepség záró momentumaként Dósa 
Zsuzsa szavalta el Kölcsey Himnuszát.

A CERVINUS TEÁTRUM TÁMOGATÓI

Worktrans Kft., Szarvasi Mozzarella Kft., Kondorosi Takarékszövetkezet, Szar-
vasi Általános Informatikai Kft., Szarvasi Ergo-Med Kft., Moroko Farm Kft., 
Vesper Kft., Szarvas Coop Zrt., Szűcsfém Kft., Szarvas és Vidéke Takarékszövetke-
zet, Mondavio Kft.

Ezen cégek, vállalkozások társasági adójuk egy részének felajánlásával támogat-
ták a tavalyi esztendőben a Cervinus Teátrumot. Ezúton is köszönetet mondunk tá-
mogatásukért.

Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofi t Kft.

Teltházas ünnepség a Magyar Kultúra Napján

A kultúra támogatói elismerő oklevelet vehettek át

Hazai pályán a kiválóbbnál is kiválóbbra minősült a Tessedik Táncegyüttes

Hodálik Pál alpolgármester

Csasztvan András igazgató
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

HELYŐRSÉG - FEKETE NAP
STEP UP 4.- FORRADALOM

FÚJD SZÁRAZRA, ÉDES!
UTOLSÓ EGYSZARVÚ
ROBBANÁSVESZÉLY

TÖKÖS ÁTVERÉS
TÚLÉLŐSZIGET
25.BIRODALOM
INDIÁN BLUES
DÜHÖNGÉS

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

Megváltozott – Schirilla 
György kérésére – az időpontja 
a Szarvasra tervezett téli úszó-
show bemutatónak. Az új idő-
pont február 24-én vasárnap 
14 űra, amikor a Körös holtág 
Víziszínház előtti szakaszán be-

mutatót tart Schirilla. A jeges 
vízben úszás célja az egészsé-
ges életmód hirdetése, valamint 
a város lakosságának szórakoz-
tatása. Schirilla György kéré-
se hogy minél többen tekintsék 
meg a bemutatót. 

Schirilla ismét úszik

– Január 18-án, pénteken há-
romnegyed 10 körül Szarvason, 
a Szabadság úton egy autós el-
ütött egy kerékpárúton közle-
kedő kerékpárost. A nő 8 napon 
belül gyógyuló zúzódásos sérü-
lést szenvedett.

– Rendőrök vittek orvoshoz 
egy férfi t 2013. január 20-án éj-
jel 1 óra körül Szarvason. A férfi  
a Vasút utcában a földön feküdt, 
és nem tudott felállni, nem lehe-
tett vele beszélni. Az egyenru-
hások orvoshoz vitték, a vizsgá-
lat eredménye szerint ittassága 

miatt került súlyos állapotba. A 
mentők kórházba szállították.

– Rendőrök segítségével szál-
lítottak kórházba a mentők egy 
nőt január 20-án este Szarvason. 
A 86 éves nő otthonában rosszul 
lett, a mentők azonban nem tud-
tak bejutni hozzá, ezért értesí-
tették a rendőrséget. A kiérkező 
járőrök az egyik nyitva hagyott 
ablakon keresztül bemásztak a 
lakásba. Kinyitották az ajtót, így 
a mentők el tudták látni az idős 
nőt, akit ezt követően kórházba 
szállítottak.

Felhívás az autósokhoz
Fokozott óvatossággal közlekedjenek, mérsékeljék a sebességü-

ket és tartsanak nagyobb követési távolságot. Mielőtt hosszabb útra 
indulnak, tájékozódjanak az útviszonyokról és a várható csapadék-
mennyiségről. A járművek fényszóróit, lámpáit tisztán kell tartani, 
és az ablaktörlő lapátok állapotát is tanácsos ellenőrizni. Ha már el-
használódtak, ki kell cserélni. Az ablakmosó tartályt pedig téli ab-
lakmosó folyadékkal kell feltölteni. Nagyon fontos, hogy a közleke-
dők vezetési szokásaikban, vezetési stílusukban alkalmazkodjanak 
az időjárás változásához. Kerüljék a hirtelen manővereket, fékezést 
és irányváltoztatásokat.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság

Január 22-én, az esti órákban 
érkezett lakossági bejelentés a 
körzet önkormányzati képviselő-
jéhez, hogy egy V. külkerületben 
élő idős lakos bajban van. Füst-
mérgezés, kihűlés, fagyásveszély 
fenyegeti a 82 éves asszonyt. 
Azonnal intézkedett a képvise-
lő. A mentés koordinálásában 
és végrehajtásában részt vettek: 
Katasztrófavédelem, Szarvasi 
Tűzoltóparancsnokság, Szarva-
si Rendőrkapitányság, Ótemp-
lomi Szeretetszolgálat vezetése 

és tanyagondnoka, Családsegí-
tő Szolgálat, Szarvasi Mentő-
szolgálat, Szarvasi Polgárőrség, 
Szarvas Város Jegyzője, az idős 
néni szomszédai. Az idős nő la-
kásában kigyulladt a kályha. A 
szomszédok a nagy füstre lettek 
fi gyelmesek. A mentést követő-
en a helyzet az éjszaka folyamán 
megnyugtatóan, törvényesen 
rendeződött. A képviselő ezúton 
is köszöni a mentésben résztve-
vőknek gyors és szakszerű mun-
kájukat.

Példás összefogás

Tisztelt Állampolgárok!
A Tessedik Öreggazdász Egyesület 2013-ban is folytatja az 

alapszabályban meghatározott közhasznú tevékenységét, azon 
belül fő célként támogatja a szarvasi agrárszakoktatás tudomá-
nyos és kulturális munkálkodását, őrzi és ápolja a szarvasi gaz-
dász hagyományokat.

Az egyesület célkitűzéseinek eredményes végrehajtásához to-
vábbra is igényli az Önök támogatását. Kérjük, támogassanak 
minket adójuk 1%-ának felajánlásával!

Köszönjük, hogy minket támogatnak!

Tessedik Öreggaszdász Egyesület
adószáma: 18392834-1-04
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Nincs megállás a pályázatok 
terén, s így a beruházások terén 
Szarvason – derült ki a városhá-
zán január elején tartott sajtó-
tájékoztatón Hodálik Pál alpol-
gármester szavaiból. A befeje-
zett beruházások között előbb 
a Gyomaendrődi úti kerékpár-
útról, majd a régi szeméttelep 
rekultivációjáról hallhattunk. 
Mindkét pályázat 100%-os tá-
mogatással valósult meg, vagyis 

a város pénzéből egyetlen fi llér 
sem kellett hozzá. A kerékpár-
út építés 189,5 milliós beruházás 
volt, a szeméttelep rekultiváció 
Szarvasra eső része pedig 113,2 
milliós beruházás. Ez utóbbi 
helyszínre már van is egy új pá-
lyázati ötlet, az önkormányzat 
napelem-parkot, kis napelem-
erőművet szeretne létesíteni pá-
lyázati támogatással. A kezdődő 
és folyamatban lévő beruházá-

Nincs megállás
sokról szólva Hodálik Pál emlí-
tette a szennyvíztisztító komp-
lex fejlesztését, melynek során 
korszerűsödik a szennyvíztisz-
tító és bővül a csatorna-hálózat. 
A holtág-programban a szivor-
nyákat újítják fel és új szivornyát 
építenek, halbölcsőket alakíta-
nak ki, ha sikeres lesz a pályázat 
második fordulója. Hamarosan 
elindul a megyei belvízprogram-
ként ismert, hosszú ideje húzódó 
beruházás, s amint az időjárás 
engedi megkezdődik Siratóban 
az idősek klubja építése. A nyá-
ron megújul a zöldpázsiti óvoda 

is. A városközpont rehabilitáci-
ós beruházás közbeszerzése zaj-
lik, az ajánlati felhívást kilen-
cen vették ki, hamarosan lezárul 
a beadási határidő, ha minden 
jól alakul februárban meglesz a 
kivitelező. Az előkészületben 
lévő pályázatok közül Hodálik 
Pál alpolgármester az energeti-
kai célúakat emelte ki, melyek-
kel az intézmények energiakölt-
ségeit igyekeznek csökkenteni, 
ahogyan az például a művelődé-
si központ esetében történt. Az 
alábbi táblázatból a pályázatok 
adatait böngészhetik olvasóink.

Projekt címe Támogatás Önerő Összes ktsg.

Megvalósítás alatt lévő projektek

Szarvas város szennyvíztiszt. rendszerének komplex fejl. 1 234 082 700,00 217 779 300,00 1 451 862 000,00

Ivóvízminőség javító program 4 460 864 579,00 335 950 730,00 5 599 880 215,00

Belvízrendezési program megvalósulása „Megyei Belvíz” 1 868 102 968,00 52 917 529,00 2 197 768 198,00

Belvízvédelmi rendszer fejlesztése 312 104 565,00 3 211 128,00 315 315 693,00

Élőhelyfejl. Szarvas és B.szentandr. védett term. területei 17 307 020,00 3 054 180,00 20 361 200,00

Élőhelyvéd. beavatk. a Szarvas-B.szenta. holtág védelme 25 825 287,00 0,00 25 825 287,00

Városrehabilitáció 729 401 226,00 184 682 520,00 914 083 746,00

Gyomaendőrdi kerékpárút 189 525 828,00 0,00 189 525 828,00

Térfi gyelő kamera III. 9 912 000,00 2 500 000,00 12 412 000,00

Szeméttelep rekultiváció 113 281 185,00 0,00 113 281 185,00

Közösségi tér fejlesztése 50 633 612,00 5 625 958,00 56 259 570,00

Geotermikus projekt 622 874 385,00 98 378 956,00 721 253 341,00

Új idősek klubja 49 999 989,00 2 631 579,00 52 631 568,00

Esélyegyenlőségi program 52 606 965,00 0,00 52 606 965,00

Zöldpázsiti óvoda 119 931 263,00 6 312 172,00 126 243 435,00

II. Halasnap 2 500 000,00 0,00 2 500 000,00

Tűzoltó laktanya 440 000 000,00
2 db. ingatlan

88 000 000,00

Testvérvárosi találkozó 25 000 Eur

Beadott, bírálat alatt lévő pályázatok (nincs még támogatói döntés)

Szentesi úti kerékpárút 116 959 339,00 12 995 482,00 129 954 821,00

Belterületi utak III. ütem 249 750 000,00 27 750 000,00 277 500 000,00

Kiemelt turisztikai pályázat 1 914 447 414,00 0,00 1 914 447 414,00

Komposztáló 135 794 913,00 33 652 196,00
169 447 109,00

+ ÁFA 45 750 719, 00

Turisztikai attrakciók fejlesztése 499 863 709,00 0,00 499 863 709,00

Clean Rivers - Tiszta folyók

Tanyafejlesztési program 8 949 690,00 994 410,00 9 944 100,00

Átmeneti otthon átalakítása (Bethlen út 27-29.) 113 343 767,00 0,00 113 343 767,00

A szarvasi képviselő-testület 
minden korábbi döntését fenn-
tartja a tervezett M-44-es autó-
úttal kapcsolatban – szögezte le 
Babák Mihály polgármester ja-
nuár 11-iki sajtótájékoztatóján. 
A kijelentésre azért volt szük-
ség, mert a tervező konzorcium 
egy új nyomvonal-javaslattal állt 

elő, ami érintené a kákai repülő-
teret és távolabb kerülne a 4401-
es úthoz tervezett csomópont is. 
Amint a tervezőknek küldött 
válaszból kiderül, a Szarvas-
Káka repülőtér fejlesztés alatt 
álló, magántulajdonban lévő te-
rület, melynek infrastruktúrá-
ján a tulajdonos a közelmúltban 

jelentős fejlesztést hajtott végre. 
A repülőtéri kifutópálya nyuga-
ti irányba történő meghosszab-
bítása mellett egyéb kiszolgáló 
létesítmények, így a hangárok, 
az út és a közmű infrastruktúra 
megépítését is tervezik a közel-
jövőben. A most vázolt nyomvo-
nal ellehetetlenítené az ekként 

Fenntartják a korábbi döntéseket
fejlődő repülőtér működését és 
további fejlesztését. Amennyi-
ben ezen a nyomvonalon épül-
ne meg az autóút, a repülőteret 
fel kellene számolni és az eddigi 
beruházások után nyilvánvalóan 
kártalanítást kellene fi zetni. A 
sajtótájékoztatón Babák Mihály 
úgy nyilatkozott: a testület már 
döntött, ragaszkodik a döntésé-
hez, jó lenne, ha mindenki most 
már az építésre fordítaná min-
den energiáját.
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(folytatás az 1. oldalról)
– A járások létrejöttével kialakult az állam-

igazgatás új szintje. Mi lesz ennek feladata?
– A 2013. január 1-én megalakult járá-

si hivatalok legfontosabb feladata a megyei 
szintnél alacsonyabb szinten intézendő ál-
lamigazgatási feladatok ellátása – válaszol-
ta Gaál Roland –, minden magyarországi 
állampolgár számára elérhető közelségben 
és magas minőségben. A járási hivatalok ki-
alakításával megvalósul az államigazgatási 
és az önkormányzati feladatok szétválasztá-
sa is. A járási hivatalok az önkormányzatok-
tól tehát kizárólag államigazgatási ügyeket 
vesznek át. A cél nem csak az, hogy az ügy-
intézés közelebb legyen az állampolgárhoz, 
hanem az is, hogy világos legyen számá-
ra, hová, kihez fordulhat állami ügyekben 
és helyi, önkormányzati ügyekben. A járási 
hivatalok olyan államigazgatási feladatokat 
vesznek át a jegyzőktől, amelyeket az állam 
az elmúlt húsz évben „kényelmi szempont-
ok” miatt telepített oda. Csak azok az ügyek 
maradnak a jegyzőknél, amelyek intézésé-
hez a helyi viszonyok ismerete elengedhe-
tetlen, vagy amelyekben helyi mérlegelési 
lehetőség is van (pl. helyi adók).

A járási hivatalokhoz kerülnek: 
- okmányirodai feladatok (személyi iga-

zolvány, személyi azonosító és lakcím-
igazolvány, anyakönyvi ügyek, útlevél, 
vezetői engedély, gépjármű okmányok, 
ügyfélkapu ügyek, mozgáskorlátozot-
tak parkolási igazolványa) 

- egyes gyám és gyermekvédelmi ügyek
- egyes szociális igazgatási ügyek
- családtámogatási ügyek
- köznevelési feladatok
- menedékjogi ügyek
- építésfelügyelet, építéshatósági felada-

tok
- egyéni vállalkozói igazolvány engedé-

lyezése
- egyes kommunális, állategészségügyi 

hatáskörök
- helyi védelmi bizottságok vezetése
- szabálysértési feladatok (amit ez év áprili-

sától már a kormányhivatalok látnak el)
A szarvasi járási hivatalban az aláb-

bi településeken élők intézhetik hi-
vatalos ügyeiket: Békésszentandrás, 
Csabacsűd, Kardos, Kondoros, Ör-
ménykút, Szarvas.

– Ennyi feladattal indokolt a vezetői mun-
ka megosztása is…

– Feltétlenül. Két hétig egyedül voltam, 
s mondhatom, nagyon kemény volt. András 
14-én, hétfőn állt munkába, s megkezdtük 
a feladatok közös elvégzésének rendszerét 
kialakítani. Áttekintésül vázolnám a járási 
hivatal szervezetét: törzshivatalunk irányít-
ja az Okmányirodai Osztályt és a Hatósági 
Osztályt, valamint a Kondorosi Kirendelt-
séget. A járási hivatal szervezeti rendjébe 
tartoznak a különböző szakigazgatási szer-
vek – a Szarvasi Járási Építésügyi Hivatal, a 
Szarvasi Járási Földhivatal, a Szarvasi Járá-

A Szarvasi Járás vezetőinek célkitűzése

Gyorsan, pontosan, rugalmasan
ban lehet intézni. Az ügysegédnek meg kell 
tudni indítani az eljárást, s ha lehetőség van 
rá az ügyintézést követően az eredményt 
is ő prezentálja. A kistelepüléseken élők is 
ugyanolyan szolgáltatást tudnak így igény-
be venni, mint az ország bármely városában 
élők, anélkül hogy akár csak Szarvasra is el 
kellene utazniuk.

– Mik az elvárások a munkatársakkal szem-
ben?

– A magas színvonalú szakmai tudás 
mellett az, hogy partnerként kezeljék az 
állampolgárokat. Természetesen a hatósá-
gi munkához hozzátartozik, hogy a meg-
hozott határozatok nem mindig tetszenek 
az ügyfeleknek. Ezt mi sem tudjuk felülír-
ni, de azt szeretnénk, hogy ez a hivatal ne 
arctalan, vagy rosszarcú, komor hivatal le-
gyen. Igyekszünk tudatosítani munkatársa-
inkban, hogy a jó államigazgatás hasonlít a 
jó vállalkozáshoz, vagyis tudomásul veszi, 
hogy a vevőkből él. A mi vevőink az állam-
polgárok, ezért igyekezni kell a törvénye-
ket maximálisan betartva, de rugalmasan és 
gyorsan kiszolgálni őket. A hivatali ügyin-
tézési határidő 2014-től a mostani 30 napról 
21-re csökken, s mi már most megkezdjük a  
felkészülést erre.

– A járási hivatal beindítása az eddig el-

Gaál Roland 
hivatalvezető

39 éves, 16 év közigazgatásban eltöl-
tött szolgálati idővel. Szarvason született, 
sőt már a dédnagyapja is ebben a városban 
élt. Korábban a munkaerő-piaci intéz-
ményrendszerben dolgozott: előbb a Bé-
kés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi 
Központjánál, később a Nemzeti Mun-
kaügyi Hivatalnál. Speciális szakterülete 
a munkaerő-piaci szolgáltatások, mely te-
rületen több publikáció szerzője, társszer-
zője. A szarvasi járásban élők a városi Ká-
bítószerügyi Egyeztető Fórum kapcsán, 
illetve a Tessedik Népfőiskolán végzett 
tevékenysége alapján is ismerhetik. Hob-
bija az amatőr fényképezés.

Skorka András 
hivatalvezető-helyettes

Szarvas Város Polgármesteri Hivatalá-
nál helyezkedett el, ahol hatósági ügyin-
tézőként, jogi előadóként dolgozott. 2011. 
január 1. napjától a Körös-szögi Kistér-
ség Többcélú Társulás munkaszervezete, 
a Kistérségi Iroda vezetőjeként látta el fel-
adatait 2013. január 13-ig. A Szarvasi Járás 
településein 2005 óta végezett hatósági-
igazgatási, majd munkaszervezet-vezetői 
munkája során, évek óta működött együtt 
a települések jegyzőivel, polgármesterei-
vel, megismerve a térség önkormányzata-
inak tevékenységét, mely tapasztalatok is 
motiválták, hogy a Szarvasi Járási Hivatal-
vezető felkérését elfogadja, és 2013. január 
14. napjától a járási hivatal hivatalvezető-
helyetteseként lássa el feladatait. Hobbija 
küzdősport és a fényképészet.

si Gyámhivatal és a Szarvasi Járási Munka-
ügyi Kirendeltség. Ezeket a szakigazgatási 
szerveket a megyei szakigazgatás irányítja. 
Elmondhatom, hogy az ügykör, amivel fog-
lalkozunk végtelenül nagy, miközben hat-
van ember munkáltatói jogát is gyakorol-
juk. Négy telephelyen, négy ügysegédi he-
lyen kell a munka mellett a zökkenőmentes 
működési és ellenőrzési rendet kialakítani. 
Feltétlenül indokolt tehát a hivatalvezető-
helyettes munkája.

– A dolgozói létszám elegendő? 
– Most, kezdéskor elegendő a létszám. 

Ha újabb ügykör kerül a hivatalhoz, akkor 
már kevés, de ha újabb ügykör kerül a hiva-
talhoz, akkor a létszám is bővülni fog.

– Említette az ügysegédet. Erről a pozícióról 
megtudhatnánk többet?

– Ők univerzális szakemberek, gene ra-
lis ták. A kistelepüléseken – ahol nincsen 
kirendeltség, tehát Békésszentandráson, 
Csa bacsűdön, Örménykúton és Kardoson 
– hozzájuk fordulhatnak az állampolgárok 
azokban az ügyekben, amit a járási hivatal-
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A Szarvasi Járási Hivatal ügyfélfogadási rendje

mondottak alapján zökkenőmentes volt. Mégis 
mi volt a legnehezebb?

– Az új szervezetbe sok munkahelyről ér-
keztek. Ebből eredően sokféle munkakul-
túrát képviselnek. Nem könnyű feladat eb-
ből egy egységes munkakultúrájú, egységes 
arculatú intézményt kialakítani. Talán ez a 
legnehezebb, de az egyik legfontosabb is. A 
közös munkahelyi kultúra, a gondolkodás-
mód egységesítése. Miután az emberi ténye-
ző nálunk a legfontosabb, mindkettőnk első 
dolgai között van a dolgozókkal való talál-
kozás, beszélgetés, az esetleges problémák 
meghallgatása és orvoslása. Szeretnénk, 
hogy a kormánytisztviselők jól érezzék ma-
gukat munkahelyükön, hiszen ez elenged-

hetetlen feltétele az ügyfelek színvonalas ki-
szolgálásának is.

– Milyen a kapcsolat a települési önkor-
mányzatokkal? 

– Már a járási törvény elfogadását köve-
tően megkezdődtek a tárgyalások az önkor-
mányzatok és a kormányhivatalok között a 
2013. január 1. napjával megalakítandó já-
rási hivatalok működési feltételeinek egyez-
tetéséről. Az önkormányzatoktól vettünk át 
eszközöket, munkavállalókat. Nem voltak 
problémák. Az önkormányzatok is készül-
tek, a polgármesterek és a jegyzők hozzá-
állása is nagyon pozitív volt. Biztos vagyok 
benne, hogy a jövőben is hasonlóan harmo-
nikus lesz az együttműködés.

– Egy épp csak működését megkezdő hivatal 
esetében talán furcsa, de mégis a távlati tervek-
ről kérdezném… 

– Cseppet sem találom furcsának. Leg-
fontosabb távlati terv a minőségirányítási 
rendszer bevezetése. Ez a garanciája annak, 
hogy minőségi munkára képes szervezet jöj-
jön létre, olyan amelyik a folyamatosan vál-
tozó környezethez folyamatosan tud alkal-
mazkodni. Ennek július a határideje. Ezen 
túl az egyablakos rendszer kialakítása na-
gyon fontos célkitűzésünk. Év végéig nyolc 
kormányablak kialakítása az elvárás, ahol az 
ügyfelek reggel nyolctól este nyolcig intéz-
hetik ügyeiket.

T.L.

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Okmányiroda
Szarvasi Polg. Mest. Hiv. magasföldszint

8-12
8-12 
13-15

8-12 
13-18

8-12
(csak 2013. 
02.01. után)

8-12

Hatósági Osztály
Szarvasi Polg. Mest. Hiv. magasföldszint szoc. ügyek, 
III. emelet 301-309. iroda hatósági ügyek

8-12
8-12 
13-15

8-12 
13-18

8-12
(csak 2013. 
02.01. után)

8-12

Kondorosi Kirendeltség
Kondoros, Polgármesteri Hivatal

8-12 
13-16.30

8-12 
13-16.30

8-12 
13-16.30

8-12 
13-16.30

8-12

Békésszentandrási Ügysegéd
Békésszentandrás, Polgármesteri Hivatal

8-12 -
8-12

13-17.30
- 8-12

Csabacsűdi Ügysegéd
Csabacsűd, Polgármesteri Hivatal

8-12 -
8-12 

13-16.30
- -

Kardosi Ügysegéd
Kardos, Polgármesteri Hivatal

- 8-12 - - -

Örménykúti Ügysegéd
Örménykút, Polgármesteri Hivatal

13-16 - - - -

Járási Gyámhivatal
Szarvasi Polg. Mest. Hiv. III. emelet 

8-12
8-12 
13-15

8-12 
13-18

8-12
(csak 2013. 
02.01. után)

8-12

Járási Építésügyi Hivatal
Szarvasi Polg. Mest. Hiv. III. emelet 

8-12
8-12 
13-15

8-12, 
13-18

8-12
(csak 2013. 
02.01. után)

8-12

Járási Földhivatal
Szarvas, Deák Ferenc u. 2.
Gyomaendrőd, Kossuth u. 45.

8-12
13-15

8-12 8-12
13-15

8-12
8-12

Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége
Szarvas, Vasút u. 40.

8-15 8-15 8-18 8-12 8-12
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Kedves Szülőink! Kedves Érdeklődők! 
A Szent István Egyetem Gyakorló Általános Iskolája szere-

tettel és tisztelettel meghívja Önt „nyitott kapuk” című prog-
ramjára, melynek keretében iskolásaink szülei és leendő elsőosz-
tályosaink szülei, érdeklődők nyílt órák keretében betekinthet-
nek az iskolánkban folyó nevelő-oktató munkába.

Január 29. kedd – 1. osztály 
1. óra magyar nyelv és irodalom / matematika – Molnárné 
Czékus Anikó / Roszik Melinda 
2. óra matematika / magyar nyelv és irodalom – Roszik Me-
linda / Molnárné Czékus Anikó 
3. óra testnevelés – Bajomi Éva 
4. óra rajz – Molnárné Czékus Anikó 

Január 30. szerda – 2. osztály 
1. óra matematika – Grunerné Harmati Mária 
2. óra környezetismeret – Grunerné Harmati Mária 
3. óra magyar nyelv és irodalom – Blaskó Péterné 
4. óra ének- zene – Huszár Istvánné

Január 31. csütörtök – 4. osztály 
1. óra magyar nyelv és irodalom – Koppányiné Langó Zsu-
zsanna 
2. óra környezetismeret – Bíró Gyula 
3. óra angol – Roszik Melinda 
4. óra testnevelés – Bajomi Éva 

Február 1. péntek – 3. osztály 
1. óra matematika – Komlósné Szirom Anita 
2. óra magyar nyelv és irodalom – Komlósné Szirom Anita 
3. óra angol – Roszik Melinda 
4. óra környezetismeret – Juró Mária

Felhívás „Szarvasért” oklevél és 
emlékplakett ajánlattevésre

Kedves Baráti Köri tagok!
Ismét közeledik a Baráti Kör Farsangi bálja február 23-án, 

mely alkalom  lehetőséget biztosít arra, hogy a hagyomá-
nyoknak megfelelően ezen a nívós rendezvényen tüntessük 
ki arany, ezüst illetve bronz fokozatú emlékplakettel azo-
kat a személyeket, egyesületeket, közép és felsőoktatásban 
résztvevő diákokat akik városunk hírnevét öregbítik.  

Ajánlásaikat olyan személyekre illetve szervezetekre te-
hetik, akik ezért a városért élnek, tevékenykednek, tudo-
mányos munkát végeznek, részt vesznek a város szépíté-
sében, építésében, a Baráti Kör munkáját segítik, illetve 
országos szintű kulturális, művészeti vagy sport téren ér-
tek el kimagasló eredményt.

Ajánlást tehetnek a városban élő, illetve a Szarvasról el-
származott, a város ismertségét továbbvivő minden sze-
mélyre. 

Az Elnökség február 10-én 17 órától tartja értékelő ülé-
sét, dönt a díjak odaítéléséről. Kérjük, hogy eddig a ha-
táridőig tegyék meg írásos ajánlásaikat pontos név, cím, 
elérhetőség megjelölésével, illetve a végzett tevékenység 
részletes bemutatásával.

Ajánlásaikat az elnökség bármely tagjánál leadhatják. 
Postacím: Zsapkáné Csasztvan Zsuzsanna elnök, 5540 
Szarvas, Alkotmány u. 7/2. Telefonon tájékoztatást kap-
hatnak Uhljár Zitától, a Baráti Kör Kulturális Bizottságának 
elnökétől a 06-20-959-7465, valamint az elnökség tagja-
itól. Ajánlásaikat e-mailben is leadhatják: baratikor.szar-
vas@gmail.com címen.

Kérjük, gondolják át és jelezzék nekünk, kit tartanak ér-
demesnek a kitüntető cím adományozására!

A Baráti Kör elnöksége

MMEEGGHHÍÍVVÓÓ
A Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány 

2013. február 16-án 19 órától 
rendezi meg az 

Alapítványi bálját 
az Árpád Szálló dísztermében 

A jó hangulatot diák és meglepetés m sor,
finom vacsora (sültek, pörkölt) 
és a Silver zenekar biztosítja. 

Belép jegy ára: 3.000 Ft 
Báli belép jegyek, támogatójegyek megvásárolhatók

Szarvas, Kossuth u. 5-7. (porta),
Vajda P. u. 20. (porta), 
Vasút u. 68-70. (iroda) 

Telefonszám: 66/312-564, 66/312-528 

Mindenkit szeretettel várunk! 

Megköszönjük, ha adójuk 1%-át 
a szakképzés támogatására alapítványunknak felajánlják. 

Adószámunk: 18382938-1-04 

A Filharmónia koncer-
tek sorozatban január 15-én 
este a Tessedik Sámuel Mú-
zeum – képzeletbeli – pódiu-
mán a Karasszon Dénes (cselló) 
– Birtalan Zsolt (zongora) duó 
szonátaestjét láthatta-hallhat-
ta a szarvasi közönség. Az ifj ú 

művészekről és az elhangzó ze-
nedarabokról – Fauré, Reger 
és Franck szonátáiról – Nagy 
Krisztina, a Filharmónia csabai 
irodájának vezetője mondott ér-
dekes információkat. A közön-
ség lelkes tapssal jutalmazta a 
zenedarabok előadóit.

Szonátaest

A csellónál Karasszon Dénes, a zongoránál Birtalan Zsolt
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Közlemény
A Békés Megyei Kormányhivatal – együttműködve a Békés 

Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári Szak-
igazgatási Szervével, valamint a Békés Megyei Kormányhiva-
tal Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságával – biztosítja a lehetőséget 
a Szarvasi Járásban élők számára, hogy egészségbiztosítási és 
nyugdíjügyi kérdésekben helyben juthassanak információkhoz, 
illetve intézhessenek bizonyos ügyeket.

Békés Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári 
Szakigazgatási Szervének ügyfélfogadása:

Szarvasi Járási Hivatal (Szarvas, Szabadság út 25-27.) 
33-as számú iroda (magasföldszint),
minden héten szerdán, 9-12 óra között.

Békés Megyei Kormányhivatal Nyugdíjbiztosítási 
Igazgatóságának ügyfélfogadása:

Szarvasi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége 
(Szarvas, Vasút út 40.),
január 22-től, minden második kedden, 9-12 óra között.

Békés Megyei Kormányhivatal

A közmunkaprogramról, a 
hulladékgazdálkodásról és az 
ivóvízjavító programról beszélt 
Besenczy Zoltán alpolgármester 
a január elején tartott városhá-
zi sajtótájékoztatón. Megtud-
hattuk, hogy a város 350 milli-
ós keretösszegben megkötötte a 
támogatási szerződést a március 
1-jén induló közmunka-prog-
ramra, melynek részleteit ezt 
követően dolgozzák majd ki.

A regionális ivóvízjavító prog-

ramban Szarvas önkormányzata 
is részt vesz, bár a településen a 
Maros hordalékkúpjáról távve-
zetéken érkező ivóvíz arzéntar-
talma alatta marad az uniós  ha-
tárértéknek, vagyis nem éri el a 
10 mikrogrammot literenként. 
A Békés és Arad megyei kon-
zorciumban az aradi ivóvízbázis-
ról kapná az egészséges ivóvizet 
a megye 66 települése. A beru-
házás 25 milliárd forintra rúg, a 
megkezdését a nemzetközi meg-

állapodások aláírásának késleke-
dése akadályozza.

A Hulladékgazdálkodás Szar-
vason fontos – hallhattuk Be-
senczy Zoltántól –, s elmondha-
tó, hogy – a rezsicsökkentés kor-
mányzati programját megelőzve 
– már öt esztendeje nem volt díj-
emelés e téren. Eközben a város-
üzemeltetési cégre egyre nagyobb 
feladatot ró az egyébként emel-
kedő költségek kigazdálkodá-
sa. A korábban szokásos akciót, 

Közmunka, ivóvíz, hulladék
melyben az egy összegben fi zetők 
egy havi kedvezményt kaptak, a 
Komép idén – épp az előbb em-
lítettekre tekintettel – nem akar-
ta folytatni, ám az önkormány-
zat úgy döntött, hogy a 100%-
ban tulajdonában lévő cégnek 
idén is folytatni kell ezt az akci-
ót. A komposztálásra elnyert pá-
lyázattal is változik a városi hul-
ladékgazdálkodás, a biokukák al-
kalmazásával még több hulladék 
hasznosulhat helyben, s keveseb-
bet kell áthordani a hulladéklera-
kóba, ami csökkentheti a hulla-
dék kezelésének költségeit – zárta 
szavait az alpolgármester.

A vendégeket előbb Molnár 
József Csabacsűd polgármes-
tere köszöntötte, mindenki-
nek fi gyelmébe ajánlva a tab-
lókon, tárlókban, asztalokon 
látható bemutatkozó anyago-
kat. Kérte, hogy fogadják sze-
retettel a csabacsűdi civileket, 
akik idén, a XI. Civil Talál-
kozónak is otthont adnak tele-
pülésükön. Köszöntötte a ven-
dégeket és a bemutatkozókat 
is Hévizi Róbert a Körös-szögi 
Civil Fórum Egyesület elnöke, 
méltatva a civil sokszínűséget, 
amivel a szervezetek, egyesüle-
tek, baráti társaságok gazdagít-
ják településeiket, jelen esetben 
Csabacsűdöt. Köszönetet mon-
dott az önkormányzatoknak, 
akik jó partnerei a civileknek 

és Sonkolyné Aszódi Zsófi ának, a 
szervezőmunkáért. Azt is meg-
tudtuk Hévizi Róberttől, hogy 
a X. Civil Találkozó alkalmával 
tartott 1-1 órás bemutatkozó 
sikerén felbuzdulva döntöttek 
a „Hónap civil települése” soro-
zat elindításáról, melynek kere-
tében a Körös-szög valamennyi 
településének civil szervezetei 
bemutatkoznak 2013-ban. A 
köszöntőket követően a bemu-
tatkozón résztvevő csabacsűdi 
civilek vezetői néhány mondat-
ban bemutatták szervezetóket. 
Jansik Györgyné a Csabacsűdiek 
Baráti Körét, Szebegyinszkiné 
Janecskó Judit a foltvarrókat, 
Pusztainé Tusjak Tünde a nagy-
szerű gyereknapokat szervező 
szülói szervezetet, Juhász Ist-

Bemutatkoztak Csabacsűd civil szervezetei
A Körös-szögi Civil Fórum Egyesület Civil Házában, Szarvason, 
a Damjanich utcában nagy volt a sokadalom január 18-án, pénte-
ken délután. Ekkor rendezték a „Hónap civil települése” rendez-
vénysorozat első programját: Csabacsűd civil szervezeteinek be-
mutatkozóját.

ván a nyugdíjasklubot, Szil-
ágyi Mihály a sportegyesüle-
tet, Gilantné Radványi Rózsa a 
Tiszta Környezetünkért Ala-
pítványt, Fehér Jánosné pedig a 
Szlovák Kört. A Hagyomány-
őrző Népdalkör és Citeraze-
nekar nem szavakkal, hanem 

muzsikával mutatkozott be, a 
közönség teljeskörű tetszését 
learatva. A műsor után követ-
kezett a beszélgetés, a tablók, 
tárlók tartalmának szemrevé-
telezése és a csabacsűdi civilek 
által ez alkalomra készített ha-
rapnivalók megkóstolása.

Hévizi Róbert, Sonkolyné Aszódi Zsófi a és Molnár József

Albumban a civilek emlékei
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Alkotó délután a Napra - Forgóban 
Nemez és peddignád 

Egyedi nemeztárgyak készítése: ékszerek, játékok, gyapjúval 

díszített filctáska, tarsoly! A hagyományos szappanos nemezelés, 

és a t nemezelés technikáját is megismerheted.  

Id pont: 2013. 01. 26. szombat 15 órától 

Helyszín: Napra - Forgó Alkotóház Szarvas, Vasút út 43. 

Hozhatsz otthonról régebbi alapanyagokat, vagy vásárolhatsz 

újakat a M vész – Hobby boltban. 

A nemezelés mellett más technikák is kipróbálhatók. 

Sok szeretettel várunk minden alkotni vágyó gyereket és feln ttet!

KKEDVES SZARVASI LAKOSOK!

AA Szarvasii Öregdiákok Baráti Köre aazzal a kéréssel fordul 

ÖÖnökhöz, SSzarvas város lakosaihoz, valamint Vajda Péter

VVajda Péter Evangélikus 

KKöszönjük !!

SSzarvasi Öregdiákok Baráti Köre

-

- - Telefonszám az 

06- - e-

vajdaeszarv

A múlt héten a Jogpont+ szarvasi 
irodájáról szóló hírünkben tévesen sze-
repelt az iroda nyitvatartási időpontja. 
A helyes időpontot alább olvashatják, 
az érintettektől és olvasóinktól elnézést 
kérünk.

A Dél-Alföldi Jogpont+ szarvasi 
irodájában az Új Széchenyi Terv és az 
Európai Unió támogatásának köszön-
hetően térítésmentesen vehető igénybe 
magas színvonalú jogi segítség. Akinek 
a munkajog, a cégjog, társadalombiz-
tosítás (egészség- és nyugdíjbiztosítás), 
családjog, közigazgatási jog és adójog 
(szűk körben, magánszemélyeknek) 
területén segítségre van szüksége, az 
felkeresheti Dr. Molnár Mihályt hét-
főnként 11:00-12:30 óráig a Kossuth 
u. 64. sz. alatt. A jogi segítség hozzá-
férhető emellett meghatározott időpon-
tokban online – a www.jogpontplusz.
hu honlapon keresztül – és a vonalas 
telefonról hívható 06-80-205341-es 
zöld számon.

Jogpont plusz
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Gyerünk a moziba!
Január 24-én, 25-én, 26-án    18.00 órakor

BÖRNI AZ ESZELŐS TEMETŐS
Színes, magyarul beszélő, amerikai fekete komédia

Hossza: 104 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Richard Linklater

Szereplők: Jack Black, Matthew McConaughey, Shirley MacLaine, 
Brady Coleman, Brandon Smith, Larry Jack Dotson    

A texasi kisváros jószívű temetkezési ügynöke összebarátkozik 
a magányos, de elviselhetetlenül zsémbes – és gazdag – özvegyasz-
szonnyal. Az idős nő pénzén utazgatnak, élvezik az élet örömeit. A 
szipirtyó egyre inkább kisajátítja magának a férfi t, aki elkeseredé-
sében agyonlövi. A helyiek megbocsátanának a közkedvelt temetős-
nek, az elszánt ügyész azonban a rácsok mögött akarja tudni. Igaz 
történet alapján. 

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

Január 24-én, 25-én, 26-án    20.00 órakor

HASTA LA VISTA
Színes, magyarul beszélő, belga fi lmdráma

Hossza: 108 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Geoff rey Enthoven

Szereplők: Tom Audenaert, Robrecht Vanden Th oren, 
Gilles De Schrijver, Isabelle de Hertogh, Kimke Desart, 

Johan Heldenbergh, Karlijn Sileghem  

Lars, Philip és Josef, a három huszonéves jóbarát szereti a bort és 
a nőket. A nedűt megízlelték már, ám nővel még egyiküknek sem 
volt dolga, lévén mindhárman fogyatékosak: az egyik vak, a másik 
tolószékbe kényszerült, a harmadik pedig teljesen béna. A három 
srác elhatározza, hogy Spanyolországba utaznak, ahol a speciális 
bordélyban végre elveszíthetik a szüzességüket. A szüleiknek azt 
lódítják, hogy bortúrára mennek. Lars állapota rosszabbra fordul, 
ám titokban mégis nekivágnak a kalandnak. Egy zsémbes, túlsú-
lyos asszony kíséri őket.  

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, 
könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné
könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.
Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-2934

http://andody.uw.hu
e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-12, 14-18 óra, szombaton zárva.

 

 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

 

„„KKalandozások a  ZZene Birodalmában””  
  
  

„„MMOZIVARÁZS””  
-NÉPSZERŰ FILMSLÁGEREK, VETÍTÉSSEL- 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

A SZENT ISTVÁN EGYETEM GYAKORLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS 
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
január 26-tól február 1-ig:

SZIRONY GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, SZABADSÁG U. 23. TEL.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Kos (március 21 - április 20) Anyagi ügyekkel kénytelenek fog-
lalkozni a legtöbbet, pedig szívesebben koncentrálnának valami 
másra, a munkájukra, kreatív hobbijukra, vagy a sportra. Munka 
fronton most annak jött el az ideje, hogy belássák, barátság és mun-
ka nem hozható egy fedél alá, az egyik mindig csorbát szenved. 

Bika (április 21 - május 20) A Bikák most nem kapják meg a 
nekik járó elismerést, ez bánthatja a büszkeségüket, még akkor is, 
ha a szívük mélyén tudták, hogy így lesz. Egy ideje érzik már, hogy 
nem terem babér ezen a munkahelyen, de a szükség nagy úr! Anya-
gi ügyekben szeretnének korrektséget és egyenességet másoktól

Ikrek (május 21 - június 21) Karrierjük szárnyal, főnökük elége-
dett, a munka pedig ég a kezük alatt. Sikereiket ne tartsák meg ma-
guknak, osszák meg szeretteikkel, párjukkal, vagy akár a gyerme-
kükkel. Építkezzenek lelkileg azokból a pozitívumokból, amiket a 
munkában megélnek.

Rák (június 22 - július 22) Elzárkóznak, mert sok gondot, prob-
lémát érzékelnek maguk körül, és a sajátjukat sem mindig tudják 
megoldani, hát még a másokét! Így inkább elbújnak a világ elől, 
persze csak képletesen, hiszen dolgozniuk kell, de kevesebbet be-
szélgetnek, gondolataikat megtartják maguknak. Szerelmi kapcso-
latuk sem mondható könnyűnek vagy problémamentesnek

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az Oroszlánok egészsége 
gyenge lábakon áll, sokan tapasztalják majd magukon a téli vírusok 
hatásait, így hát főleg otthon töltik a napjaikat. Ne sajnálják az időt 
a felépülésre és a regenerálódásra, inkább töltsék hasznosan: olvas-
sanak, hallgassanak zenét vagy foglalkozzanak valami olyasmivel, 
amire általában kevés idejük jut. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A Szüzeket egy kényes 
feladat várja, beszélniük kell párjuknak valamiről, amit eddig gon-
dosan titokban tartottak. Most azonban ki kell tálalniuk és ez csep-
pet sem lesz könnyű feladat, de megoldják majd, ez szinte biztos. 
Az őszinteség és az egyenesség legyen a legfőbb szempont, akkor 
sikerrel megbirkóznak a kihívással.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ha még egyedülállók, 
megismerhetnek valakit, aki rögtön a legrosszabb arcukkal talál-
kozhat, de legalább biztosak lehetnek abban, hogy később sem áb-
rándul majd ki Önökből, ha szembesül ezzel az oldalukkal. A kap-
csolatban élő Mérlegek számára a szexualitás körül forog most min-
den, és nem veszik jó néven a visszautasítást a másik féltől. 

Skorpió (október 23 - november 22) Valamit nem a megfelelő 
módon közölnek kedvesükkel és ettől puskaporossá válhat a han-
gulat Önök között. Szerencsére a feszültség hamar alábbhagy, de 
érdemes azon elgondolkodni, hogy legközelebb hogyan tálalják a 
mondandójukat. Az is felmerül, hogy ki mihez ragaszkodik a legin-
kább és miből nem tud engedni, bármennyire is szeretné a másik. 

Nyilas (november 23 - december 21) Anyagi ügyekben, eset-
leg peres eljárásokban szerencsés fordulat várható, a vállalkozók pe-
dig nagyon előnyös üzletet köthetnek. Érdemes mindent könnye-
dén venniük, semmi stressz vagy görcsölés, most az elérhetetlennek 
tűnő dolgok is megkaphatók lesznek. Egy barátjuk panaszáradatát 
kell végighallgatniuk anélkül, hogy tanácsot adnának.

Bak (december 22 - január 20) A munka frontján ez az időszak 
nem hoz ugyan jelentős változást, ám apró sikereket elkönyvelhet-
nek maguknak. A siker nem mindig egy jól megoldott feladatot je-
lent, néha az is siker, ha leszerelik mások akadékoskodásait, vagy 
meggyőznek valakit arról, hogy működjék együtt Önökkel, vagy 
csak támogassa egy-két ötletüket. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Valamin változtatnak, valamit 
elkezdenek, vagy éppen valamit végleg lezárnak. Bármilyen témá-
ról is van szó, kifejezetten jót fog tenni, hogy végre megmozdulnak, 
cselekszenek, döntenek. Úgy érezhetik majd, hogy visszatért az élet 
egy olyan területükre is, ahol egy ideje már megrekedtek. Családi 
vagy ingatlanügyek intézésére kiváló napok következnek.

Halak (február 20 - március 20) Ha betegeskedtek, végre kilábal-
hatnak belőle, bár kapkodniuk azért nem kellene a munkába állással. 
Ha egy napot még otthon töltenek, azzal használnak az egészségük-
nek éppúgy, mint a munkatársaiknak. Most nagyon sok hasznos in-
formáció befut, akár ismerősöktől, akár az internetről, és végre fellé-
legezhetnek, mert meglátják a fényt az alagút végén.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 5. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) január 30-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

5. hét lapzárta 
január 30. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Egyéb

Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fi zetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima betonacél 
6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Eladó garázs a Jókai u. 13-15. sz. alatti 
garázssoron. Ugyanitt eladó nyaraló a 
Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m2 

+ terasz + pince + szerszámos). Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

Tudja Ön...?
...hogy minek az istene 

Morpheusz a görög 
mitológiában? 

 
Morpheusz a görög és római 

mitológia egyik alakja, Hüp-
nosz és Paszithea fi a, az one  iroi 
egyike, Ikelosz, Pho be tor és 
Phan taszosz testvére, az álmok 
és az alvás istene. Akkor jelent 
meg a halandóknál, mikor aty-
ja, az alvás istene már hatalmá-
ba kerítette őket. Morpheusz 
az álmokban emberi alakot öl-
tött, általában az álmodó sze-
retteinek képében jelent meg. 
Morpheusz volt az álmok fő ala-
kítója (neve jelentése is az alakí-
tó, a formázó). Fivérei segéd-
keztek neki: Ikelosz az álmok 
valósággal kapcsolatos aspek-
tusait formázta, Phantaszosz a 
különös, fantasztikus álmokért, 
míg Phobetor a rémálmokért 
volt felelős.

Üzletkötőtől vásárolt 1 db sváj-
ci zsírnélkül sütő serpenyő, 1 db 
Kosmodisk (hátjavító) és 1 db több-
funkciós reszelő eladó. Érd.: 06-66-
216-218

*
44-es férfi  korcsolyacipő, beépített kor-
csolyával, 3x4-es takaróponyva, 25 l-es 
zsŕos-kanna eladó

Állat

Drótszőrű kopó és vizsla keverék kis-
kutyák szerető gazdit keresnek. Érd.: 
06-30-458-1113

*
180-200 kg körüli hízót keresek meg-
vételre. Tel.: 06-20-347-5360

Munkát vállal

Vállalnék Szórólap-, újságterjesztést 
Szarvason belül; idős embereknél ta-
karítást, hólapátolást; segítenék a be-
vásárlásban. Fiatal felnőttek részére 
szakdolgozat gépelését, angol társal-
gást gyakorlás céljából, esetleg fordí-
tást.  Tel.: 06-70-598-1164

„Viszontlátásra a földnek porában,
Viszontlátásra az égi sugárban.
Viszontlátásra a hold udvarán,
Vagy a Tejút valamely csillagán.”
Reményik Sándor

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik szeretett Férjem, Édesapám

NAGY ZOLTÁN
temetésén megjelentek és elkísérték utolsó útjára.

A gyászoló család

Hirdetmény
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Fel-

ügyelőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy a Halász-
telki Üdülő Horgászegyesület kérelmére a Halásztelki holtág és víz-
kivételi mű üzemeltetésére kiadott 11.604-8/2004. ikt. számú vízjo-
gi üzemeltetési engedélyt a 70956-027/2012. ikt. számú határozatá-
val módosította. Ügyintéző neve: Seres Ferenc II. elérhetősége: Gyula, 
Megyeház u. 5-7., tel.: 06-66/362-944. A határozat teljes terjedelmé-
ben megtekinthető a Városi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Sza-
badság u. 25-27.) hirdetőtábláján, valamint  a II. emeleti 221. számú 
irodában 2013. január 16. és  31. között.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Idézőjel
“Iskolák. Világítótornyok, 
barátom! A jövő fényjelei! 

Száz és száz kis magot 
tartalmazó gubók, belőlük 

fog megszületni az új, a 
jobb, a bölcsebb.„

Arthur Conan Doyle
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– Hogyan értékeli csapatuk sze-
replését az előzetes elvárásokhoz 
viszonyítva?

– A tavalyi bajnokságban el-
maradtunk az utóbbi években 
megszokott teljesítménytől. A 
hatodik helyet mindenképpen 
csalódásként éltük meg, és a ta-
nulságokat levonva próbáltunk 
egy dobogóra esélyes társasá-
got összehozni. Ehhez képest 
félidőben a negyedik pozíciót 
foglalja el a csapat, vagyis csak 

részben feleltünk meg saját el-
várásainknak. A lemaradásunk 
szerencsére minimális a dobo-
gós együttesekkel szemben, és 
ez reménnyel tölt el bennünket, 
hogy tavasszal ledolgozhatjuk a 
különbséget.

– Mely játékos(ok) teljesít-
ményével volt elégedett és ki(k) 
maradt(ak) el a várakozásoktól?

– Az egyéni értékelés hitval-
lásom szerint az öltözőn belülre 
tartozik. Vannak azonban olyan 

A kardosiak nagy küzdelemben győzték le 3–2-re a Kevermest

Mérlegen a kardosi labdarúgók

A védelemben akadtak időnként zavarok
Megyei III. osztály, B csoport: 4. Kardos-Örménykút KSK  11  7  2  2  34–20  23

A Kardos-Örménykút KSK évek óta az egyik domináns csapata 
a harmadik vonal B csoportjának. Nem volt kivétel ez alól az őszi 
idény sem: a társaság 7 győzelem mellett 2-szer végzett döntet-
lenre és 2 alkalommal hagyta el vesztesen a játékteret. Ezzel fél-
időben a 4. helyen áll, elmaradása azonban csupán 5 pont az éllo-
vastól. Gombár György vezetőedző még sem tűnt maradéktalanul 
elégedettnek, amikor együttesének féléves produkciója összegzé-
sére kértük.

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

A kardosi játékosok 34 al-
kalommal találtak ellenfele-
ik kapujába. A házi gólkirály 
Urbancsok Mihály lett 10 talá-
lattal, megelőzve a 8 gólig jutó 
Jansik Györgyöt. Gulyás Pál 4, 
Viszkok Mátyás 3, Koszti Ró-
bert 2, Mihók Dávid, Nagy Já-
nos, Opauszki Zsolt, Szpisják 
Pál, Lestyán Róbert, Vaskor 
Csaba, Czig lédsz ki Pál 1-1 al-
kalommal volt eredményes.

TERVEZETT ELŐKÉSZÜLETI MÉRKŐZÉSEK

Február 1., péntek, 18.30: Csorvás SK–Kardos-Örménykút KSK
Február 9., szombat, 11.00: Nagyszénás SE–Kardos-Örménykút KSK
Február 16., szombat, 13.30: Kardos-Örménykút KSK–Nagyszénás SE
Február 23., szombat, 13.30: Szarvasi LSZK–Kardos-Örménykút KSK
Március 2., szombat, 13.30: Kardos-Örménykút KSK–Mezőmegyer SE
Március 9., szombat, 13.30: Kardos-Örménykút KSK–Duna Aszfalt-
Gerlai SE

Hévizi Róbert a Hunyadi Mátyás SE új elnöke

Csipai Csabáék veretlenül várják 
a tavaszi folytatást

Január 14-én a békésszentandrási lab-
darúgók számára is véget ért a téli pihenő, 
és megkezdődtek a munkás hétköznapok. 
Pisont András edző irányításával mun-
kához látott a másodosztály őszi ezüstér-
mese, amely a sikeres idényen felbuzdul-
va szeretne dobogón végezni a bajnokság 
végén.

Mint azt a trénertől megtudtuk, a ke-
retben nem várhatók jelentős változások. A 
korábban leálló labdarúgókon kívül távozá-
si szándékát senki nem jelezte, bár Laluska 
Balázs várhatóan külföldi munkavállalás 
előtt áll, így a tavaszi szerepvállalása bi-
zonytalan. Az újra edzésbe álló Mochnács 
Tamást leszámítva egyelőre az érkezési ol-
dalon sincs új játékos, pedig Szegi Gábor és 
Kondacs Attila leállása után nagy szükség 
volna egy olyan kapusra, aki az első számú 
hálóőr, Petrás Bence sérülése esetén bátran 
bevethető. A szakmai stáb jelenleg is keres-
géli a lehetséges jelöltet, bár ha fi gyelembe 
vesszük, hogy Kriska Tamás a folyamatosan 

kiújuló sérülése végett visszavonult, Rusz 
Zoltán pedig hosszú időre kidőlt a sorból, 
akkor a mezőnyben sincs túl sok variációs 
lehetősége Pisont Andrásnak.

A csapat főként szabadtéren gyakorol 
majd, de amennyiben tartósan téliesebbre 
fordul az idő, a termi lehetőség is adott. A 
március 2-i csorvási bajnoki rajtig öt edző-
meccs van a programba iktatva, az ellenfe-
lek jobbára magasabb osztályból kerülnek 
ki. Az elsőt hazai környezetben vívja a Hu-
nyadi SE január 26-án a Csabacsűd ellen. 

Bár hivatalos állásfoglalás nincs, talán 
nem lövünk túl nagy bakot, amikor azt ál-
lítjuk: a veretlenül zárt őszi idény után a 
klubnál bizonyára csalódásként élnék meg, 
ha lecsúsznának a dobogós pozíciókról a 
bajnokság végére. 

Hír még a Hunyadi háza tájáról, hogy 
vasárnap tisztújító közgyűlést tartottak a 
klubházban, miután Bobvos János az óév 
utolsó napjával leköszönt elnöki posztjáról. 
Helyére Hévizi Róbertet választotta első 

számú vezetőnek a tagság, aki tulajdonkép-
pen helyet cserél elődjével, miután az elnök-
ségben változatlanul helyet kap Bobvos Já-
nos.

dolgok, amiket nem lehet be-
zárni négy fal közé. Ide tartozik 
a csapat védő- és támadójátéka. 
Utóbbival bármelyik edzőkol-
légám elégedett lehetne, hiszen 
mérkőzésenként három gólt át-
lagoltunk. A védőmunka ellen-
ben jócskán hagyott kívánniva-
lót maga után. Sajnos több va-
riáció sem jött be a hátsó alak-
zatra vonatkozóan. Elsősorban 
a középhátvéd posztnak nem 
volt állandó gazdája, ami pedig 
az egyik kulcspozíció. A sok ka-
pott gólt azonban hiba lenne ki-
zárólag a védelemre hárítani.  

– Mi volt a szezon legpozití-
vabb eseménye és legkellemetlenebb 
élménye?

– Globálisan szemlélve min-
denképpen pozitívum, hogy 
idegenben veretlenek marad-
tunk, és mindössze két pontot 
veszítettünk el. Ezzel szemben 
hazai környezetben a megsze-
rezhető pontoknak alig a felét 
tudtuk itthon tartani. Erre alig-
ha lehetünk büszkék, még ha 
kivétel nélkül nálunk előrébb 

végző ellenfelekkel szemben is 
maradtunk alul, vagy vesztet-
tünk pontokat. 

– Mikor kezdődik a felkészülés, 
feltűnnek-e új arcok tavasszal az 
öltözőben?

– Január második felében 
kezdtünk, a játékosok addig kü-
lönböző teremtornákon edződ-
tek. Szeretnénk egyben tarta-
ni a társaságot, ha lehetőségünk 
adódik, a védelmet mindenkép-
pen stabilizálnunk kellene vala-
milyen módon.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

SZAVAZÓSZELVÉNY
Január folyamán öt héten keresztül tesszük közzé az alábbi 
szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas 
város 2012. évi legjobb női, illetve férfi  sportolójára. Választa-
ni természetesen csak közülük lehet. A kitöltött szelvényeket 
a Polgármesteri Hivatal portáján (Szabadság út 25–27.) lehet 
leadni 2013. február 4-ig. Kérjük, hogy a borítékra ne felejtsék 
el ráírni: „Szarvas város legjobb sportolója”

Ki volt Szarvas város legjobb női sportolója 2012-ben?
1.
..........................................................................................
2.
..........................................................................................
3.
..........................................................................................

Ki volt Szarvas város legjobb férfi  sportolója 2012-ben?
1.
..........................................................................................
2.
..........................................................................................
3.
..........................................................................................

Név:
..........................................................................................
Cím:
..........................................................................................

Csak a lapunkból kivágott szelvényeket tudjuk fi gyelembe ven-
ni a szavazatok összegzésénél.

Átalakul a keret Kondoroson
Bár a felkészülést csak január 21-én kezdték meg a bajnok, 

Kondorosi TE labdarúgói, a klub máris élénk az átigazolási pia-
con. A nyitó edzést Somogyi János 26 labdarúgónak vezényelte le!

Tímár Zoltán elnök három új 
játékos érkezését, illetve négy 
régi távozását erősítette meg la-
punknak. Az újak többsége nem 
lesz ismeretlen a szurkolók előtt, 
hiszen ketten közülük részesei 
voltak a klub utóbbi években el-
ért bajnoki címeinek. A táma-
dó Harangozó Krisztián, féléves 
hódmezővásárhelyi kitérőt kö-
vetően igazolt vissza a zöld-fe-
hérekhez, a kapus Németh Dániel 
pedig hasonló időt töltött Nagy-
szénáson, de nem tudta kiszorí-
tani Pajkó Pétert, ezért most jel-
képesen Vastagh Zsolttal veszi fel 

a kesztyűt. Szintén a csapattal 
kezdte meg a felkészülést a kö-
zéppályán otthonos Bíró Tamás, 
akinek Gyulán lejárt a szerző-
dése. Rajtuk kívül hamarosan 
további két-három új labdarúgó 
kapcsolódhat be a munkába.

– A felkészülési időszak kez-
detére megpróbáljuk felfrissíteni 
a keretünket. Attól ugyan már 
messzire kerültünk ősszel, hogy 
megvédhessük címünket, de a 
dobogóra mindenképpen sze-
retnénk felkapaszkodni. Nem 
lesz egyszerű feladat ez sem, 
mivel hat-hét csapat közel azo-

nos eséllyel pályázik az első há-
romba, de egy komoly alapozás-
sal sikerülhet realizálni a tervet 
– mondta az elvárásokkal kap-
csolatban Tímár Zoltán.

Az érkezők mellett távozók is 
akadnak. Az már december ele-
je óta tudott, hogy Szabó Péter és 
Ursz József visszavonul. Utóbbit 
nagyon hívná vissza előző klub-
ja, a Jamina, de mivel érvényes 
amatőr szerződés köti a zöld-fe-
hérekhez, ezért az átigazolásá-
hoz szükség lesz a kondorosiak 
beleegyezésére. Rajtuk kívül a 
vezetőség nem tart igényt Kere-
kes Attila, Szűcs Zoltán és ifj abb 
Somogyi János további szolgála-
taira, noha ők – az említett két 
társukkal ellentétben – az el-
múlt félév során jól érezték ma-
gukat a KOTE csapatában. 

– A felkészülés első két heté-
ben négy-négy edzést tartunk, az-
tán ez háromra csökken, bekerült 
viszont még heti két edzőmeccs a 
programba. Egyelőre nagy a fl uk-
tuáció, képlékeny állapotban van 
több átigazolási ügyünk, bár jó 
lenne, ha gyorsan csatlakoznának 
a kiszemeltek, hogy mielőbb ki-
alakíthassuk azt a keretet, amely 
képes lesz megfelelni az elvárá-
soknak – tette hozzá Somogyi Já-
nos vezetőedző.

TERVEZETT ELŐKÉSZÜLETI MÉRKŐZÉSEK

Február 2., szombat, 10.00: Kondorosi TE–Körösladány MSK
Február 5., szerda, 17.30: Kondorosi TE–Békésszentandrási HMSE
Február 9., szombat, 14.00: Békésszentandrási HMSE–Kondorosi TE
Február 13., szerda, 17.30: Makó FC–Kondorosi TE
Február 16., szombat, 11.00: Kondorosi TE–Rákóczi Vasas SE
Február 20., szerda, 17.30: Csongrádi TSE–Kondorosi TE
Február 23., szombat, 11.00: Békéscsaba 1912 Előre SE U19–Kondorosi TE
Február 27., szerda, 14.30: Békéscsaba 1912 Előre SE U19–Kondorosi TE

Tervek felett teljesítettek
Talán a bekalkulált pontszá-

mot is túlteljesítette a két járá-
si sakkcsapat, a megyei pontva-
dászat hétvégi játéknapján, így 
még izgalmasabbnak ígérkezik 
a február 23-i folytatás, amely 
során éppen egymás ellen ülnek 
asztalhoz a felek.

Utóbbiak csupán másfél pon-
tot „engedélyeztek” a batto nya-
i ak nak, s ezzel átvették a veze-
tést a tabellán. Bár pontazonos-
sággal állnak a Békéssel, a rivális 
azonban még nem volt szabad-
napos. Mindez jól jön a Szar-
vasnak is, amely bravúros csabai 
döntetlenjének, illetve az Oros-
háza pihenőjének köszönhetően 
feljött a harmadik helyre. 

Békésszentandrási HMSE–
Battonyai SE 6,5:1,5

Megyei csapatbajnoki sakk-
mérkőzés, Békésszentandrás. 
Békésszentandrási pontszerzők: 

Horváth Zsolt (1. tábla), Győ-
ri Szabolcs (2.), Radics László 
(5.), Fulajtár István (6.), Tamási 
Zoltán (7.) 1–1, Bíró István (3.), 
Révész Norbert (4.), Csík Balázs 
(8.) 0,5–0,5.

Csaba Honvéd SE–Szarvasi 
SE 4:4

Megyei csapatbajnoki sakk-
mérkőzés, Békéscsaba. Szarva-
si pontszerzők: Szigeti Pál (5.), 
Herzberger Tibor (6.) 1–1, Bár-
dos István (1.), dr. Mótyán Pál 
(2.), Balatoni György (3.), Pekár 
Edina (7.) 0,5–0,5.

További eredmény: Gyulai 
SE II.–Békési TE II. 3,5:4,5. 
Szabadnapos: Orosháza SE II.

Az állás: 1. Békésszentandrás 
19,5 (sz), 2. Békés II. 19,5, 3. 
Szarvas 18 (sz), 4. Orosháza II. 
17 (sz), 5. Csaba Honvéd 14,5 
(sz), 6. Battonya 13,5 (8), 7. 
Gyula II. 10 (8 + sz).

Hat csapat 
csatája

A Csipet Csapat együttesé-
nek sikerével zárult a Fakupá-
ért zajló nyílt városi mix-röp-
labdabajnokság szombati 3. 
fordulója. 

Az újévi első torna kereté-
ben 6 csapat csatázott a Pető-
fi  utcai sportcsarnokban. A he-
lyiek mellett a szentesiek sem 
hiányoztak, és ezúttal itt vol-
tak az első két játéknapról hi-
ányzó gyomai hölgyek is, akik 
a karcagi fi úkkal összeállva al-
kottak egy tömörülést. A leg-
jobban a Csipet Csapat teljesí-
tett a nap során, amely az ösz-
szetett pontversenyben is egyre 
inkább megközelíti két legfőbb 
riválisát, noha a nyitó fordulót 
kihagyta. 

A 3. forduló végeredmé-
nye: 1. Csipet Csapat (Szitó 
Jánosné, Bazsó Brigitta, Pecse-
nye Rita, Kiszel Tamás, Maczik 
Péter, Priff er Tibor), 2. Vidám 
Nyerők, 3. Sánc SC-Nagy-
kun Gyomaendrőd-Karcag, 4. 
Szarvasvadász, 5. Libalapos, 6. 
Szentes.

Az összetett verseny állá-
sa: 1. Vidám Nyerők 45 pont, 
2. Szarvasvadász 44, 3. Csipet 
Csapat 40, 4. Libalapos 32.

SPORTMŰSOR

Január 26., szombat

Labdarúgás. Előkészületi mérkőzések: Hódmezővásárhelyi 
FC–Szarvasi FC, Hódmezővásárhely, 11.00. Békésszentandrási 
HMSE–Csabacsűd SE, Békésszentandrás, 14.00.

Január 27., vasárnap

Teremlabdarúgás. Csarnok Kupa, Szarvas, Petőfi  utcai sport-
csarnok, 14.00.
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… az ünnepi hangulat emléke még él emlékezetünkben! Megkö-
szönjük mindazok fáradozását, akik városunk ünnepi arcának meg-
teremtéséhez hozzájárultak! A KOMÉP Kft. nagy gyakorlattal öl-
töztette díszbe a Főteret és kiemelt épületeinket. 

A sok gond ellenére jutott energia az ablakok, kirakatok feldí-
szítésére, a karácsonyi hangulat megteremtésére. Igaz, nem hirdet-
tünk versenyt a kirakatok tulajdonosai számára, de egybehangzó 
véleményünk alapján a virágboltok kirakatai voltak kiemelkedően 
szépek, ezekkel együtt említhető az Ildikó cukrászda is. 

A lakások, családi házak díszítése szerénynek mondható, szá-
muk inkább csökkent, mintsem gyarapodott volna. Reméljük, jövő 
karácsonykor több fény ragyog majd az ablakokban!

Meglepetés volt idén az Evangélikus Szeretetszolgálat bejáratánál 
látható „Három Királyok” bibliai képének megjelenítése. (A 2012/50. 
számban megjelent rovatunkban közöltük a fotóját.) Pótolta ez a na-
gyon hiányzó, mindig lámpafüzérrel díszített – sajnos már kiszáradt 
– selyemakácfát, amely ünnepivé tette az Ótemplom környezetét.

Bár elmúltak az ünnepek, ...

Minden évben kiemelendő a Szlovák Iskola egyedi stílusú és 
szépségű dekorációja! Köszönetet mondunk az alkotás kitalálóinak, 
elkészítőinek. Jó volna ezt az egyedi stílust a tanulók által kiterjesz-
teni a családi fészkek ablakaira is! A sajátos díszítés elterjesztése vá-
rosunkban nevezetessé válhatna, és (talán) fokozatosan országszer-
te ismertté.

Betlehemi jászol a katolikus templomnál

Vigyázat! Balesetveszély!

Többen jelezték, hogy a Szabadság útról a járdára vezető lejárók, 
lépcsők betonlapjai több helyen mozognak. Kérjük a KOMÉP Kft. 
illetékeseit, amint az időjárás engedi, tegyék biztonságossá a bal-
esetveszélyes lejárókat! Bizonyára így is lesz, előre köszönjük.

Használt étolaj

Megkérdeztük: a MOL kútnál továbbra is folyamatosan átveszik a 
használt háztartási olajat! Kérjük, ne feledjék!

A Polgármester kérte...

..., hogy a lakosság a háztartási hulladékból az arra alkalmasat a sze-
lektív hulladékgyűjtőkbe helyezze el. A konténeres gyűjtők haszná-
lata jelentős megtakarítást jelent.

Megnéztük - megírjuk


